



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержаны 2 офицера полиции, подозреваемые в получении взятки



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,б,в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Из материалов уголовного дела следует, что 23 марта 2019 года около станции метро «Ладожская» старший оперуполномоченный, капитан полиции и начальник отделения, майор полиции УМВД России по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга задержали мужчину по подозрению в совершении преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, которого доставили в полицию. Получив от задержанного 1 млн. рублей за не привлечение к уголовной ответственности, полицейские потребовали еще 800 тыс. рублей и отпустили его.

25 марта 2019 года местный житель, выступая в роли посредника, в ресторане, расположенном в одном из домов по шоссе Революции получил от мужчины, действующего в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

рамках оперативно-розыскного мероприятия денежные средства, после чего был задержан сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Также были задержаны и указанные сотрудники УМВД России по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга.

Решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1320745>